

# 沪指震荡 10% 险守 4000 点

## 两市 1500 股跌停 创业板指再遭重挫跌近 8%



截至收盘,上证综指跌3.34%;深证成指跌5.78%。

新华社 图

青年报资深记者 吴缵超

本报讯 昨天沪深股市再现大跌,盘中,中国证券金融公司就“两融问题”回应,称目前强制平仓规模占交易量的比例很小。

受到央行降准降息的影响,沪指昨天高开,但仅仅摸高4292.47点后再现跳水,沪指盘中连破4200、4100、4000、3900,最低3875.05点,盘中巨震10%,创业板指数盘中跌幅更一度接近9%。

证监会官方微博昨天午后就两融问题紧急发布相关消息。微博显示,中国证券金融公司表示,目前证券公司融资融券业务风险总体可控,强制平仓的规模很小,场外配资强制平仓规模占交易量的比例很小,而融资业务规模仍有增长空间。

中国证券金融公司称,在目前市场情况下,融资融券业务整体维持担保比例仍然远高于预警线,沪深两市25日至26日两个交易日因维持担保

比例低于130%而强制平仓金额不到600万元,风险仍然可控。对于备受关注的场外配资业务的平仓情况,中国证券金融公司称,沪深两市近两个交易日通过HOMS系统强制平仓金额不超过40亿元,昨天上午强制平仓规模约22亿元,合计占交易量的比例很小。

对于下一步规范两融业务的计划,中国证券金融公司表示,将按照证监会的部署,继续规范发展融资融券业务。按规定测算,融资业务规模仍有增长空间。

午后股指跌幅收窄,银行股涨幅靠前,南京银行收盘涨7.7%,宁波银行涨3.8%,四大行中国银行、工商银行、农业银行、建设银行均翻红。沪指收盘报4053.03点,跌139.84点,跌幅3.34%,深成指报13566.27点,跌832.51点,跌幅5.78%,创业板指数报2689.76点,跌23.94点,跌幅0.91%,两市超过1500只个股跌停。

### 【盘中观察】

## 上市仅两天 国泰君安盘中破板

青年报资深记者 吴缵超

本报讯 新股上市后连续涨停的风光不再,昨天上市仅两天的国泰君安盘中被打开涨停,不过所幸收盘仍被买盘封住涨停。

昨天午后开盘不到十分钟,上周五上市的国泰君安即打开涨停板,涨幅急速回落至4%上方,报29.18元,成为自去年IPO开闸以来涨停板开板最快的个股。截至收盘,国泰君安报31.22元,涨幅10.01%。

根据交易所安排,上周五包括国泰君安在内共5只新股上市,除国泰君安开板外,其余四次新股柏堡龙、赛升药业、康弘药业、众兴菌业昨天全部封涨停。

此前,机构发布报告多看好国泰

君安,认为将成为仅次于中信证券的国内第二市值券商,市值空间约在3000亿左右,然而按昨天的收盘价计算,目前其市值尚不足2400亿。国泰君安昨天盘中打开涨停板的表现,与近期券商股的大跌有关,中信证券昨天大跌5.49%,报收24.60元,盘中最低23.43元,逼近年线,其股价已经回到了去年12月初的位置,这表明今年买入中信证券而没有卖出的股民全线被套。

昨天,另一个大盘新股中国核电也不能延续涨停,收盘大跌5.16%,盘中一度跌停,上周五中国核电经过连续11个交易日涨停后,盘中打开涨停,尾盘虽然放巨量涨停,但盘后龙虎榜数据显示,卖出前五大席位全部为机构,净卖出达20多亿元。

### 【行业分析】

## 白酒股昨逆势大涨 行业处于估值洼地

在近期大盘表现萎靡的表现下,昨日白酒板块逆袭。业内分析师称,在白酒行业国企改革提速、旺季有望量价改善,以及华西证券即将上市引发的泸州老窖和五粮液连续大涨等因素带动下,处于估值洼地的白酒股有望迎来补涨行情。

昨日,泸州老窖全天涨幅9.52%,收报33.95元。古井贡酒、山西汾酒昨日的全天涨幅也分别达到了8.64%和6.47%,收报47.16元和26.67元。

值得一提的是,上周末,共有21家企业进行了IPO预披露,华西证券赫然在列。华西证券的招股书显示,泸州老窖是其第三大股东,持股27283.1万股,占比12.99%,而老窖集团为其第一大股东,直接持有22.66%的股权,加上间接持股,老窖集团合计占有35.66%的股份,为公司控股股东。此外,五粮液为华西证券第七大股东,持股7430.4万股,占比3.54%。

平安证券称,白酒行业经过了近三年的调整,行业洗牌加速,龙头公司的竞争优势增强,而业绩持续负增长的中小企业在未来三年将加速倒闭,所以白酒产业整合和重组将迎来最佳时机,洋河股份、五粮液等并购整合能力强的公司有望胜出。

国泰君安表示,目前白酒行业处于估值洼地,在基本面、国企改革主题发酵,以及当前市场寻找滞涨品种的背景下,白酒股在未来存在较大的补涨空间。目前白酒行业静态PE为23倍,相对全部A股PE仅为0.5倍,处于历史底部。2015年来白酒行业涨幅仅35%,不仅落后于上证综指51%的涨幅,也在食品饮料所有子行业中涨幅垫底,在当前市场波动加剧,寻找滞涨品种的背景下,白酒行业存在较大的补涨空间。

青年报记者 陈颖婕

### ■公告速递

## 湖北金环股东 占用资金违规

本报讯 记者 陈晓彬 湖北金环昨晚公告,由于二股东存在违规占用上市公司资金问题,公司及相关负责人遭到证监会处罚。

2015年6月26日,湖北金环股份有限公司收到中国证券监督管理委员会湖北监管局对公司下达的行政监管措施决定书及抄送给公司关于对相关行政监管措施的决定书,分别为《湖北证监局关于对湖北金环采取责令改正措施的决定》、《湖北证监局关于对李红采取出具警示函措施的决定》及《湖北证监局关于对雷生安采取出具警示函措施的决定》。

经查,证监局发现湖北金环存在未如实披露第二大股东违规占用上市公司资金的问题。公司第二大股东湖北化纤开发有限公司2012年末非经营性占用公司资金7026.86万元;2013年末非经营性占用公司资金13242.4万元,2014年6月末非经营性占用公司资金14857.84万元。公司在2012年度以来的公开信息披露中均将上述非经营性资金占用披露为经营性资金占用,存在信息披露不真实、不准确情形。

上述行为违反了相关规定,证监局要求公司立即停止上述违法行为,并在2015年6月30日前予以改正,如实披露上述非经营性资金占用情况,加强信息披露、规范运作方面的学习培训,进一步完善相关内控制度建设和执行,坚决杜绝今后再发生类似违规行为。而针对上述问题,湖北证监局对湖北金环董事会秘书李红、财务负责人雷生安予以警示。

## 爱稳赢 成功挂牌上股交

本报讯 记者 高彩云 《2014年中国电子商务报告》数据显示,2014年跨境电商企业已超过20万家,平台企业超过5000家。近日,国务院总理李克强主持召开国务院常务会议时也强调,要促进跨境电子商务健康发展,用“互联网+外贸”实现优进优出,扩大消费、推动开放型经济升级。

日前,新型“互联网+外贸”企业江苏永德进口商品供应链有限公司,成功登陆资本市场,在清脆的锣声中,于上海股权托管交易中心正式挂牌(企业股票代码:爱稳赢206165)。昆山开发区党工委原副书记陆宗元,昆山综保区管理局副局长李志强,江苏永德进口商品供应链有限公司董事长戎保忠、副董事长葛晓嵘等出席了此次活动。

据了解,江苏永德进口商品供应链有限公司于2012年3月9日在昆山综合保税区成立,是一家集保税仓储、进口食品报关报检、国际运输、国内干线运输、市内配送、各类增值服务及提供物流信息咨询及物流方案设计为一体的综合性进口商品物流供应链企业。公司目前在中国昆山综合保税区拥有高等级的环境控制仓库8026平米。恒温恒湿的专业储存环境和加固型货架式存储空间为各类进口商品的妥善存放与保管提供了完善的保障。